

紫金矿业三全食品昨过会

中国证监会发审委昨天召开会议,审议通过了紫金矿业股份有限公司、郑州三全食品股份有限公司首发A股的申请。

紫金矿业是中国矿产品产量最大的企业,2006年黄金产量为49.21吨,其中矿产量20.70吨,矿产金占全国矿产金总量的10.29%。据公告,截至2006年底,紫金矿业主要矿石储量为:黄金约455吨;铂+钼约151吨;钨约670万吨;锌约238万吨;镍约54.46万吨。

黄金期货模拟交易明年1月推出

为确保黄金期货的顺利上市,加强投资者教育,上海期货交易所以定于年后率先启动黄金期货的模拟交易。昨天,上海期货交易所发布《关于举办黄金期货模拟交易的通知》,宣布黄金期货模拟交易从2008年1月2日起正式推出。

黄金期货模拟交易的账户分为两类:个人账户初始资金为50万元(人民币);法人账户初始资金为500万元(人民币)。值得一提的是,已经拥有期货交易账户的投资者若想参与黄金期货

券商股权激励障碍不少

券商股权激励之所以迟迟而不落,除了政策层面没有给出明确的法规予以配合外,还因为这项措施在具体实施中存在不少“难言之隐”。

在证券行业激烈的人才竞争中,股权激励已经成为很多国内券商公认的具有可行性和有效性的激励模式,但在国内100多家券商中,真正将这个办法落到实处的,还是仅有中信证券一家。

业内人士向记者分析,券商属于国有企业,股权激励牵扯到将国有股权转让给自然人的问题,国有资产会遭

截至北京时间 12月26日 22:50

股市风云

行情向跨年发展

行情总是在犹豫中发展的。虽然上证综指仍在阶段底部附近徘徊,但中小板指数已在本周二创出历史新高,周三再接再厉大涨3.25%。

各类指数渐次走强

虽然从上证综指看,尚不能得出反弹还是反转的明确信号,但投资者都知道,上证综指在近阶段表现最弱,原因也是天下皆知,中国石油的拖累作用过于显著。

六成中小板股票突破5·30“天花板”

伴随着中小板指、中小板综指的联袂创新高,两市约六成中小板个股“鲤鱼跳龙门”,成功突破5·30形成的股价“天花板”。

此前有统计显示,两市多个个股以5·30为界,形成了上下半年的倒V字走势,大部分中小市值股票的股价也于当日见顶,开始逐波下跌的旅程。

据Wind统计,剔除月内上市的14只个股,本月占比约92.5%的中小板股票跑赢大盘,其中,区间累计涨幅超过20%的个股超过100只,约占所有中小板个

来越多的指数渐次走强,反映出的是市场人气的恢复,也表明了越来越多的场外资金正在为明年的行情加紧“冬播”。

私募基金是“冬播”主力

从开户人数看,新股民日增开户维持10多万户的较低水平,而且从基金打开申购的情况看,并没有出现排队申购的盛况。然而,最近几个交易日大盘还是放量上涨了,沪市连续4个交易日日成交金额都在千亿元以上,这些新增资金从哪里来?首先可以排除的就是在场内的普通投资者,剩下可能性最大的就是机构资金,而从中小板指数成为领先指数也可推断,私募基金很可能是本次“冬播”的最大主力,因为公募基金规模太大了,即便建仓中小板个股,很可能也只是少量参与。

股的五成五左右,近15%个股累计涨幅破30%,华星化工以64.72%的区间涨幅高居个股涨幅榜榜首,威尔科技累计涨幅达到51.63%。而此间中小板综指也放出16根阳线,大涨23.5%。

昨日上市的中小板股金风科技,更是以138元的开盘价和131元的收盘价在上市首日跻身百元股行列,刷新了中小板个股上市首日的股价纪录,让中小企业板块的市场信心为之一振。

本月以来的持续走强,不但使中小板股票的市场人气得到了恢复,也使投资者得到了实惠。据Wind统计,剔除68只5月30日以后上市的中小板个股,有78只个股昨日收盘价高过5月29日的收盘价,其中有20只个股区间涨幅大于

信号不难理解。

明年上半年行情值得期待

国泰君安日前对372位机构投资者代表调查显示,近九成机构认为明年股市不会走熊;而从中信、申万、东方等十大券商年会上得到的信息,券商对于明年上半年几乎一致看好。这些信号表明,机构对明年上半年的行情充满了期待。从机构看好的品种来看,食品饮料、电信、农业、消费升级等弱周期性的行业最被看好,而这些行业的龙头品种最近纷纷放量走强,反映出市场热点已逐渐得到资金的认同。

再从历史数据上看,每年12月份和次年1月份是机构资金积极运作的黄金时期。以近5年来看,上证综指1月收阳的有2003年、2004年、2006年和2007年,仅2005年出现“例外”,因此可以大致推断,2008年1月沪深股指收阳属于大概率事件。

快报记者 许少业

50%,新和成、天奇股份、山河智能等三只股票相对5月29日的收盘价涨了一倍多,新和成股价此间大幅上涨了168.53%。

市场人士分析认为,目前市场投资热点不明确,主流蓝筹股成长性偏弱,不少结构性成长性机会开始显现,目前新能源板块中的煤化工、风电、消费升级板块中的医疗保健行业,周期性复苏的电子行业,品牌消费费等个股开始受到投资者青睐,尤其在大盘蓝筹股整体增长乏力的情况下,这种结构性增长更容易受到大量主力资金追捧。有分析师表示,受益于投资者的垂青和资金面的充裕,诸多中小板个股仍有可能在未来谱写出一篇篇高成长的故事。

快报记者 马婧好

郑州煤电子公司竞得泰阳证券股权

郑州煤电今日公告称,公司控股子公司郑州煤电物资供销有限公司近日参与了中国光大银行长沙分行持有的泰阳证券有限责任公司46285000股(占泰阳证券总股本的4.40%)对外转让的公开竞价,并竞价成功。按竞价结果,供销公司应支付收购款项约为3.7亿元。快报记者 彭友

多空调查

主流观点趋向谨慎

东方财富网统计了41家机构对周四大盘走势的看法,多数机构认为整体来看,由于金融、地产的持续低迷对大盘形成一定拖累,使得大盘上涨受到一定的限制,短期内仍将维持震荡走势,在目前大盘震荡时可对仓位进行适当的调整,对于劣质股票逢低吸纳。

四成一多看:广州博信等17家机构认为目前市场中的年线、半年线等多条均线粘合在一起,并随着下档均线的不断上移,将对股指反弹形成明显的支撑,而目前深证成指已反弹至60日均线区域,而沪指则距离此区域有一段距离,以目前市场的走势来分析,短线市场仍有挑战此区域的潜力。

一成看空:武汉新兰德等4家机构认为地产股也延续了周二下跌的势头,银行、地产两大板块的疲软使得指数震荡下跌。从盘面上看,个股机会也较之前几日上有所减低,主要是多数股票在连续上涨之后需要一定的休整。短期大盘面临上档较大的阻力,有回落整理的要求。

四成九看平:上海金汇等20家机构面对60日均线阻力,市场显得有些犹豫不决,更明显的是场外观望资金尚未大举行动,短期市场相对活跃的局面主要仍靠存量资金维持,这种形势不能持续太久,多空双方必须作出一个抉择。因此操作上,投资者在关注短期个股机会的同时,不能忽视大势最终的方向选择。

特约撰稿方才

Table with market indicators: 恒生指数, 道琼斯工业指数, 上证国债指数, 上海黄金9999, 银行间隔夜拆放利率, 美元/人民币, 欧元/美元, COMEX黄金02, NYMEX原油02.

Table with 2007年12月26日沪深A股行情, listing various stocks with columns for code, name, opening price, highest price, lowest price, closing price, volume, and change.